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Üdvözöljük a Mielénél

Amikor dédapáink megalapították a Miele vállalatot, a sikerhez 

ki kellett tűnniük versenytársaik közül. Valójában csak kétféle-

képpen lehet ezt megtenni, vagy olcsóbbnak kell lenni, mint 

a többiek – vagy jobbnak. Mindkettő egyszerre gyakorlatilag 

lehetetlen. Ők úgy döntöttek, hogy „jobbak“ lesznek. 

 

Azt, hogy a Miele több mint 120 éve folyamatosan képes 

volt meggyőzően megfelelni ennek a magas színvonalnak, 

számtalan tesztgyőzelem és díj bizonyítja, de mindenekelőtt a 

sok millió elégedett ügyfél az egész világon. Ez az értékek és 

célok folyamatosságának köszönhető, amely jellemzően csak 

az olyan cégeknél található meg, amelyek már generációk óta 

családi kézben vannak.

Ilyen értelemben a Miele 1899 óta nemcsak az első osztályú 

termékminőséget és a mérnöki tudást jelenti. A Miele neve 

ugyanennyire egybeforrt a tisztelettel, a tisztességgel és a part-

neri megbecsüléssel, amelyet a vállalat forgalmazó partnerei, 

végfelhasználói, beszállítói, alkalmazottai és szomszédai felé 

tanúsít. 

 

Bárki, aki megvásárolja a Miele termékeit, különösen környezet-

tudatosan cselekszik. Ez következetesen biztosítja az erőfor-

rás-kímélő termelési módszereket – és azokat a termékeket, 

amelyek igazodási pontként szolgálnak a villamos energia, a víz 

és a mosószerek fogyasztása tekintetében is, ami ezen felül a 

pénztárcánkat is kevésbé terheli. 

 

A tulajdonos cégvezetés negyedik generációjaként megígérjük, 

hogy mindez így is marad. 
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Minőség, amely megelőzi a korát.
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Az önök kívánságai alkotják készülékeink DNS-ét.
A tartós megbízhatóság elérése érdekében az innovációt mesteri 
szintű alkotómunkával ötvözzük – mert ez az aprólékos odafigyelés 
a részletekre biztosítja, hogy készülékeink hosszú ideig működjenek, 
és minden igényt kielégítsenek. Ezért készülékeinket olyan intuití-
van terveztük, hogy minden mozdulat könnyedén megy velük. Akár 
textilápolásról, mosogatásról, hűtésről, konyhai eszközökről vagy 
padlóápolásról van szó – mi mindent megteszünk, hogy háztartásbeli 
tapasztalatait kellemesebbé tegyük.
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Fenntarthatóság
Képzelje el, hogy sok év alatt számos készülék helyett csak egyet 
használ. Egyet, amellyel kevesebb energiára és vízre van szüksége. És 
fenntarthatóan jót tesz.

Teljesítmény
Míg egyes autómotorokat 3 000 órán keresztül tesztelnek, addig mi 
akár 10 000 órán1) át teszteljük termékeink teljesítményének állandó-
ságát. Éjjel-nappal. Átfogó és precíz módon. Ezért teljes mértékben 
rábízhatja magát termékeinkre.

1) További információ: www.miele.hu/20ev

Alkotómunka
1899 óta az önök kívánságai jelentik az alapot készülékeinkhez. Min-
den egyes innováció sokkal többet jelent számunkra, mint pusztán 
egy okot az ünneplésre. Ez egy kihívás, hogy még jobbat hozzunk létre. 
Ezért készítjük az alkatrészeket és öntjük a vasat saját magunk. Még 
a készülékeinket gyártó gépeket is mi állítjuk össze. Mi úgy hívjuk ezt: 
Immer Besser.

A hosszú élettartam az igazi fenntarthatóság
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A Miele mosogatógépeket 20 éves élettartamra tesztelik.1)
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Ideális esetben a mosogatógépet nem halljuk, csak látjuk.  
Ezért gépeinket kivétel nélkül nemcsak a rendkívül hosszú élettartam, 
valamint a higiénikusan tiszta és fenntartható teljesítmény szempont-
jából teszteljük, hanem kifejezetten halk működésüket is ellenőrizzük.

Gondolja csak el, hogy 590 000 liter 2) vizet spórolhat meg. Ugyan-
akkor évről évre kiváló eredményeket érhet el.

A fejlesztésre fordított időnk 30%-át a tesztelési fázis teszi ki. Azért, 
hogy a tökéletes csillogást 20 évre megígérhessük önnek, melynek 
során legérzékenyebb poharainak mindig gyengéd, ugyanakkor alapos 
tisztításban lesz részük.

1) További információ: www.miele.hu/20ev
2) További információ: www.miele.hu/20ev
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A mosogatás új dimenziója:
Automatikus adagolás integrált PowerDiskkel.

Tapasztalja meg a csúcsminőségű mosogatást a Miele AutoDos  
: a maximális időmegtakarításért és a kiemelkedő tisztítási  
eredményekért!

Az AutoDos a világ első automatikus adagolása integrált  
PowerDiskkel. A benne lévő porgranulátumot kifejezetten a  
mosogatógéphez és az automatikus adagoláshoz fejlesztették ki.  
Gyorsan feloldódik és optimális eredményt ér el, így az edények  
minden mosogatási ciklusnál csillogóan tiszták lesznek.

A PowerDisknek köszönhetően a granulátum adagolása automatiku-
san történik – mindig az optimális időpontban, programtól függően. 
Többé nem kell aggódnia semmiért, és más dolgokra fordíthatja az 
időt. A túladagolás már nem lehetséges, így fontos erőforrásokat taka-
ríthat meg. Egy PowerDisk átlagosan 20 mosási ciklushoz1) elegendő. 
Élvezze a szabadságot a Miele AutoDos-nak köszönhetően!

Hatásos a vírusok ellen – 
a Miele mosogatógépek a vírusok 99,9%-át eltávolítják 2). 

Kiváló tisztítási eredmények –
a kizárólagosan kifejlesztett porgranulátumnak köszönhetően

Tökéletes adagolás – túladagolás nélkül.

A tökéletes tisztítási eredményekért és a környezetünk megóvása érdekében.

Miele PowerDisk és  
PowerDisk Eco – 
100%-ban újrahasznosított műanyagból
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GEPRÜFTE HYGIENE

Prüfung: HM2013-005

1) 20 mosogatási ciklushoz az ECO programban 
2)  Az Integratív Higiéniai és Virológiai Intézet tanúsítványa szerint a burkos és burokkal nem 

rendelkező vírusok (pl. korona, influenza vagy norovírusok) eltávolítása a tesztelt Higiénia és 
Intenzív programokban, mindegyik PowerDisk/UltraTabs használatával. Részleteket a tesztkrité-
riumokról itt talál: www.miele.com/g7000-c.

Exkluzív porgranulátum, kifejezetten a Miele  
mosogatógépekhez kifejlesztve az optimális tisztítási  
eredmény érdekében

A speciálisan mosogatógépeinkhez kifejlesztett porgranulátum  
optimális adagolást és tökéletes tisztítási és szárítási eredményeket 
biztosít. Ez fenntartható a környezet szempontjából, kíméli az  
erőforrásokat és elkerüli a túladagolást, csak annyit használ fel,  
amennyi szükséges. A PowerDisk poharak alapanyaga 100%-ban 
újrahasznosított műanyag.

Díj a legmagasabb higiéniai eredményekért a Miele AutoDos  
rendszerre vonatkozva.

Kényelmes és egyszerű
Nem kell minden mosogatási ciklusnál a mo-
sogatószerre gondolnia, hanem csak körül-
belül egy hónap múlva – mert a PowerDisk 
innovatív adagolási technológia átlagosan 20 
mosási cikluson keresztül biztosítja a porgra-
nulátumot1). Így élvezheti az új szabadságot. 
Készüléke időben értesíti önt, amikor újra kell 
rendelnie a PowerDisket.

Okos hálózat
A Miele@home segítségével teljes mérték-
ben kihasználhatja a Miele készülékeiben 
rejlő lehetőségeket, és még intelligenseb-
bé teheti mindennapjait: a mosogatógép 
biztonságosan és kényelmesen hálózatba 
kapcsolható, így a kezelés még egyszerűbb 
és kényelmesebb. Az egyedülálló kényelem 
előnyeit élvezheti. Ön dönti el, hogy akár az 
alkalmazáson keresztül aktiválja készülékét 
vagy egyszerűen csak tisztítószereket és 
tartozékokat rendel.

Szabadság minden tekintetben
A GEN 7000 mosogatógépek maximális 
kezelési szabadságot biztosítanak. Használ-
hatja az automatikus AutoDos adagolást 
integrált PowerDiskkel vagy klasszikus mó-
don az adagolókamrán keresztül tablettával 
vagy porral. Egyénileg és bármikor eldöntheti, 
hogy melyik tisztítószert használja.

Részleteket a tesztkritériumokról itt talál: https://www.miele.com/g7000-c

 1) 20 mosogatási ciklushoz az ECO programban 



14



15

Miele@home
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Háztartási készülékek hálózatba kapcsolása: Miele@home*
A Miele@home termékelőnyei

Integrálás Smart Home rendszerekbe
A Smart Home megkönnyíti a mindennapi életet, és egyéni otthoni 
kényelmet teremt. A redőnyök, a fűtés és a háztartási készülékek 
kommunikálnak egymással, és egyre inkább az App vagy hangutasítás 
segítségével történik a vezérlésük. Számos Miele készülék is hálózat-
ba kapcsolható. A praktikus Miele Cloud interfésznek köszönhetően 
ezeket gyorsan és egyszerűen integrálhatja saját Smart Home partneri 
alkalmazásába. Így a teljeskörűen hálózatba kapcsolt otthon hatékony-
ságát és kényelmét élvezheti.

Miele App**
Tökéletes társ: a Miele App révén mindig figyelemmel kísérheti 
Miele háztartási készülékeit. Szeretné például nyomon követni a 
sütőben zajló ételkészítési folyamatot? Vagy tudni szeretné, hogy 
befejeződött-e már a mosóprogram? Az App ellátja önt a szükséges 
információkkal, és kényelmes, gyors kezelést kínál. Ezenkívül az App 
olyan kiegészítő információkat és szolgáltatásokat kínál az ön Miele 
készülékeihez, mint pl. a BaristaAssistant vagy a receptek. Töltse le 
most az Appot!

Okos hangvezérlés***
Kapcsolja hálózatba okos Miele háztartási készülékeit digitális 
hangvezérlő-rendszerekkel. Az Amazon Alexa vagy a Google Home 
segítségével kényelmesen elindíthatja a programokat, elvégezheti a 
beállításokat vagy lekérdezheti a készülékek állapotát. Ha tele van a 
keze, az ArtLine készülékeken a sütő ajtaját egyszerűen, hangvezérlés-
sel kinyithatja. Egyre több rendszeren jelenítenek meg a kijelzők vizuá-
lis visszajelzést, nagyobb kényelmet biztosítva a mindennapokban. 

Okos hálózat: a Miele@home innovatív rendszerünkkel teljesen 
kihasználhatja a Miele készülékeiben rejlő lehetőségeket, és még intel-
ligensebbé teheti a mindennapjait. Minden intelligens Miele háztartási 
készülék kényelmesen és biztonságosan hálózatba kapcsolható. A 
kezelés egyszerű – a Miele App, az okos hangvezérlés vagy meglévő 
Smart Home rendszerekbe való integrálás révén. A hálózatba kapcsolás 
az otthoni Wi-Fi-router és a Miele Cloud segítségével történik.



17

Háztartási készülékek hálózatba kapcsolása: Miele@home*
A Miele App** termékjellemzői

Dashboard
Mindig az aktuális szinten: a Dashboardon ön az összes 
hálózatba kapcsolt Miele készülékének állapotát látja. 

MobileControl
A MobileControl segítségével az Appon keresztül vezérelheti 
készülékeit – bárhol is van. 

RemoteUpdate
A rendelkezésre álló szoftverfrissítések egyszerűen továb-
bíthatók az adott készülékre és telepíthetők – anélkül, hogy 
szerviztechnikust kellene hívnia.

Demo mód
A Miele App demo módja egy első benyomást ad a Miele 
App előnyeiről, még akkor is, ha még nem rendelkezik háló-
zatba kapcsolható Miele háztartási készülékekkel.

Töltse le most a Miele Appot!

*  A Miele & Cie. KG kiegészítő digitális szolgáltatása. Minden intelligens alkalmazást a Miele@home rendszer tesz lehetővé. Modelltől és országtól függően változhat a rendelkezésre álló funkciók köre. A 
Miele hálózatba kapcsolható háztartási készülékeinek rendszerkövetelményeit a miele.com/systemrequirements oldalon találja meg. 

** Mobil végkészülékre elérhető. A minimális rendszerkövetelmények az App Store-ban megadott információkban találhatók.
***  A hangvezérlés a Google LLC és az Amazon Alexa nevű szolgáltatásait használja és azok rendelkezésre állásától függ. A rendelkezésre álló funkciók köre országtól függően változhat. A Google, Google 

Home és a Google Nest Mini a Google LLC márkái. A Google Nest Mini működéséhez Wi-Fi, internetkapcsolat, egy közeli csatlakozóaljzat, egy Google-fiók és egy kompatibilis mobilkészülék szüksé-
ges. Az operációs rendszerrel kapcsolatos minimum követelményeket a g.co/home/req oldalon találja. 
Kompatibilis az Alexa hangvezérléssel. Az Amazon, az Alexa és az összes hozzá tartozó márka az Amacon.com, Inc. vagy kapcsolódó vállalkozásainak márkái.*** 

A Google Play és a Google Play-Logo a Google LLC márkái.

Fedezze fel a Miele Appban rejlő lehetőségeket!  
www.miele.hu



18

Milyen fajta készü-
léket szeretne?
A Miele mosogatógépek 
kialakításai

Teljesen integrált mosogatógépek
A készülék teljes előlapja befedhető kony-
hájának egyedi előlap-dekorációjával vagy a 
Miele nemesacél CleanSteel fronttal. Ezáltal 
a készülék tökéletesen integrálható a konyhá-
ja designjába.

Integrálható mosogatógépek
A készülék előlapja a beépített konyha egyedi 
előlap-dekorációjával fedhető be – mintha 
konyhája designját egy darabból öntötték 
volna ki. Másik megoldásként az előlapbur-
kolat rendelkezésre áll nemesacél CleanSteel 
kivitelben is.

A Miele különféle kialakítású mosogatógépeket kínál önnek a konyhájához.
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Szabadonálló mosogatógépek
Szabadon felállítható, önálló készülékek 
robusztus fedőlappal, amelyet munkafelület-
ként használhat. Mivel a készülék nincs fixen 
beépítve, költözéskor egyszerűen magával 
viheti, az új konyhai környezetben pedig 
ismét felállíthatja.

Aláépíthető mosogatógépek
Ideális cserekészüléknek már meglévő 
konyhabútorba. A készülék beépíthető egy 
munkafelület alá. Az aláépíthető mosogató-
gépek briliánsfehér és nemesacél CleanSteel 
kivitelben kaphatók.
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Felső beépítés
Hajolgatás nélküli betöltés: minden beépít-
hető Miele mosogatógép problémamente-
sen beépíthető ergonomikus magasságba is.
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A maximális kényelemért és a tökéletes design harmóniáért
Miele mosogatógépek változatos beszerelési lehetőségei

Egységes megjelenés: az új Miele FrontFit 
technológia optimális designt biztosít min-
den beépítési helyzetben. 

Lábazat nélküli konyhai design
Még harmonikusabb megjelenés: a FrontFit-
nek köszönhetően a Miele mosogatógépek 
akár szinte lábazat nélküli konyhakialakítással 
is kombinálhatók.

Fogantyú nélküli mosogatógépek 
Knock2open technológiával
A készülék ajtajára kétszer koppintva auto-
matikusan kinyílik a mosogatógép ajtaja – 
mindenfajta kézi fogantyú nélkül.

Miele FrontFit
A Miele beépíthető mosogatógépek prob-
lémamentesen beépíthetők ergonomikus 
magasságba is. A FrontFit technológiával 
a Miele olyan speciális modelleket kínál, 
amelyek minimálisra csökkentik a távolsá-
got a lábazathoz vagy a szomszédos elülső 
részhez. Ez optimális egységet hoz létre. Az 
intelligens csúszó-mechanikának köszönhe-
tően a kezelés különösen kényelmes. 
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Milyen fülke áll rendelkezésére?
A Miele mosogatógépek méretbeli sokszínűsége

A Miele mosogatógépei különböző készülékmagasságokban és 
-szélességekben érhetők el. Mindig az optimális megoldás konyhá-
ja számára!

XXL-mosogatógépek
(85 cm magasság, 60 cm szélesség)
A Miele integrálható és teljesen integrálható mosogatógépei XXL-ki-
vitelben is kaphatók. Ezek legalább 85 cm-es aláépítési magassággal 
rendelkező konyhákhoz megfelelők. Ideálisak a magasabb munka-
lappal felszerelt, új típusú konyhákhoz. Az XXL mosogatógépek akár 
25%-kal nagyobb töltetmennyiséget képesek befogadni a felső 
kosárban a nagyobb rugalmasság és jobb elhelyezési lehetőségek 
érdekében, pl. a hosszútalpas poharakhoz, nagy kávéscsészékhez, és 
az akár 23 cm átmérőjű tárgyakhoz.
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Standard mosogatógépek
(81 cm magasság, 60 cm szélesség)
A legtöbb háztartásban jellemző standard  
fülkemérethez, 81 cm aláépítési  
magasságtól.

A Miele extra keskeny készülékei
(81 cm magasság, 45 cm szélesség)
45 cm széles mosogatógépeink semmivel 
sem maradnak el nagyobb testvéreik mögött: 
evőeszközfiók, alacsony energiafogyasztás, 
és a lehető legkényelmesebb kosárkialakítás 
jellemzi a Miele keskeny, 45 cm szélességű 
mosogatógépeit is. 
Ideális a kis létszámú és kis hellyel rendelke-
ző háztartásokba, ahol mégsem szeretnének 
lemondani a Miele mosogatógépek nyújtotta 
előnyökről.
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Melyik kezelési koncepciót részesíti előnyben?
A Miele mosogatógépek kezelőpanel koncepciója

Mosogatógépeink kezelőpaneljeinek koncepciójánál mindig egy 
dolog áll a középpontban: ön. A kezelés minden szinten felhaszná-
lóbarát kialakítású, a lépéseken pedig intuitív és logikus módon vezeti 
végig önt.

Érintőgombokkal történő programválasz-
tás: közvetlenül kiválasztható programok 
széles választéka jelenik meg áttekinthető 
módon a kezelőpanelen. 
A programok elnevezései és a további tartal-
mak a TFT szöveges kijelzőn jelennek meg.

Az obszidiánfekete és a kiváló minőségű 
nemesacél kombinációjának köszönhető mo-
dern megjelenés különleges hatást kelt, és 
optimálisan igazodik a konyhai környezethez.

Modelltől függően a teljes felületen választ-
ható briliánsfehér szín is.

Kezelés érintéssel: az M Touch S funkci-
óval görgetéssel és húzással navigálhat a 
menüben és választhat ki programokat a 
szimbólumokat használva – hasonlóan az 
okostelefonok működéséhez. Az enyhén 
döntött kijelzőről különösen jól leolvashatók 
az adatok. A kijelzővel felszerelt panel pedig 
érezhetően könnyedén tisztítható.

CleanSteel nemesa-
cél

Briliánsfehér

Obszidiánfekete

Kezelőpanel-színek az integrált mosogató-
gépekhez

A mosogatóprogramokat és mosogatási opciókat egyszerű gombnyomással választhatja ki. A 
kijelzés a 7-szegmenses kijelzőn keresztül történik. 
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A teljesen beépíthető Miele mosogatógépek tökéletesen illeszkednek 
a konyhai környezetbe, a keskeny és átlátható kezelőpanel csak akkor 
jelenik meg, ha szükség van rá.

A legmagasabb szintű komfortot szolgálja 
az M Touch Vi kijelző: a nagy méretű jól ol-
vasható TFT-kijelzőn ujjával érintve és húzva 
választhatja ki a programokat és opciókat, 
ennél egyszerűbb már nem is lehetne. 

A mosogatóprogramokat és mosogatási 
opciókat közvetlenül a szimbólumok meg-
érintésével választhatja ki vagy módosíthatja 
a kezelőpanelen – gyorsan és egyszerűen. 
Számos program közvetlen választással is 
vezérelhető.

Az egysoros szöveges TFT-kijelző megköny-
nyíti a kijelzések leolvasását. A kezelőpanel 
modelltől függően hátulról megvilágított 
Miele logóval kapható.

Klasszikus design, egyszerű és áttekinthető kezelés. A program kiválasztása egy gomb megnyo-
másával történik a kijelzőn, a hátralévő futási idő megjelenik a 7 szegmenses kijelzőn.

Teljesen beépíthető mosogatógépek kezelőpanelje



AutoDos
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Milyen kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele mosogatógépek termékjellemzői*

* Modelltől függő felszereltségi jellemzők
1) Szabadalom: EP2850990, US9962062
2) Az ECO programban
3)  Az Integratív Higiéniai és Virológiai Intézet minősítése 

alapján a burokkal rendelkező és burok nélküli vírusoknak (pl. 
korona-, influenza-, illetve norovírusok) a tesztelt Higiénia 
és az Intenzív programban való eltávolítására vonatkoztatva, 
amelyek során mindig PowerDisk/UltraTabs mosogatószert 
használtak. A tesztkritériumok részleteit a következő webol-
dalon találja: https://www.miele.com/g7000-c. 

Átgondolt 
tisztítórendszer

Kiváló eredmények: az AutoDos világszerte 
az első, integrált PowerDisk1) funkcióval 
rendelkező adagolás. A mosogatógép és 
az exkluzív granulátum így egy precízen 
összehangolt rendszert alkot – az adagolás a 
programtól függően és
az optimális időben történik. Élvezze a 
szabadságot: egy PowerDisk átlagosan 20 
mosogatáshoz2) elegendő utántöltés nélkül. 
És mindig a megfelelő mennyiségű granulá-
tumot adagolja. Ez kíméli a környezetet és a 
pénztárcát.

FlexLine kosárkialakítás
A rugalmasság biztosítja a kényelmet: egy-
szerű beállítás, rugalmas behelyezés, és a 
legjobb tisztítási eredmények.

Miele@home
Tegye okosabbá életét: 

a Miele@home segítségével okosan háló-
zatba kapcsolhatja háztartási készülékeit – a 
több lehetőségért.

QuickPowerWash
Rövid program: a legjobb tisz-

títási eredmények átlagos szennyezettségű 
edényekhez 58 perc alatt. 

Ellenőrzött higiénia
Higiénikus tisztaság: mindegyik Miele 
mosogatógép a vírusok több mint 99,9%-át 
eltávolítja3).

Energiahatékonyság
A tartósság programozva: sok Miele modell 
teljesíti a legmagasabb A energiahatékonysá-
gi osztály követelményeit.
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Mely termékjellemzők különösen fontosak önnek?
A Miele mosogatógépek termékelőnyei*

AutoClose
Elég egyetlen érintés: 

az AutoClose funkció segítségével az ajtó a 
motorral önműködően bezárul.

3D MultiFlex-fiók1)

Bepakolás a legnagyobb nyu-
galommal: a praktikus lehetőségekkel a kis 
edényeket is megfelelően elhelyezheti. 

Szabadalmaztatott3) 

 AutoOpen-szárítás
Az edények tökéletes szárítása: 
a szabadalmaztatott AutoOpen technológiá-
nak köszönhetően.

Csekély zajkibocsátás
A Miele Silence csomaggal mosogatógépe-
ink kiváló eredményeket érnek el, és szinte 
hangtalanul dolgoznak.

Knock2open4)

Rafinált: a mosogatógép kiváló-
an integrálható a fogantyú nélküli konyhákba 
– és koppintásra automatikusan nyílik.

BrilliantLight2)

A belső LED-es világítás tökéle-
tes rálátást biztosít a tárgyak be- és kivétele-
kor, még sötétebb körülmények között is.

SensorDry
A mosogatóprogram intelligens beállításai 
energiát és időt takarítanak meg a szárítás-
nál. 

M Touch Vi kijelző
A nagy kijelző és az oldalirányú 

csúsztatással történő görgetés gyors, egy-
szerű kezelést biztosít. 

Extra halk
Ennyire halk: a program mindössze 38 dB(A) 
zajszinttel olyan halkan mosogat, hogy szinte 
észre sem vehető.
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* Modelltől függő felszereltségi jellemzők
1) szabadalom: DE102008062761, EP2201887, US9516990
2) szabadalom: EP2233061, US8297768
3) szabadalom: DE102007008950, EP 2120671,US 8671587
4)  szabadalom: EP2428153, US875824, US9267319 
5) kímélő program
6) programkombinációban, a hideg víz csatlakozáshoz képest

Melegvíz-csatlakozás
Akár 35% árammegtakarítás6): minden 
 Miele mosogatógép csatlakoztatható egy 
max. 60 °C-os melegvíz-csatlakozóhoz.

Teríték
Sok hely az edényeknek: hely akár  
14 teríték számára.

ComfortClose
Praktikus: az ajtó különösen könnyen nyitha-
tó és zárható, és a kívánt helyzetben megáll.

Brilliant GlassCare5)

Óvatos és értéktartó:  
a Brilliant  Perfect GlassCare kíméletesen 
ápolja poharait.

Féltöltet
Nincs szükség teljes megtöltésre: az auto-
matikus töltetfelismerés beállítja a víz- és 
áramfogyasztást.

Frissvízrendszerű mosogatógép 6 liter  
vízfogyasztástól
Minimális vízfogyasztás az Automatikus 
programban a legjobb eredmények mellett az 
erőforrások kímélése érdekében.

FlexiTimer
Okos: a készülék ennek során mindig auto-
matikusan a legkedvezőbb áramdíjszabást 
választja ki az ön számára.

EcoPower-technológia
Vizet és energiát takarít meg: az erőforrások 
hatékony kímélése a praktikus kialakítású 
vízbemenetnek köszönhetően.
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Milyen kosárkialakításra van szüksége?
A GEN 7000* Miele mosogatógép kosárkialakítása

FlexCare csészetartó
Védelmet biztosító szilikon 

elemek és hullámos kialakítás a tökéletes 
tartásért.

FlexCare Glass&Bottle
Maximális rugalmasság: a palackok és 
poharak biztonságos helyet találnak az alsó 
kosárban az optimális tisztítás érdekében.

FlexCare pohártartó
Egyedülállóan biztonságos és 

kímélő elhelyezés: beépített szilikonréteg és 
hullámos kialakítás garantálja a biztonságos 
tartást.

Két részes kihajtható tüskesor
Tálak tökéletes szárítása és elhelyezése. 

StrawClean
Gondosan tiszta: az újrafelhasz-

nálható szívószálakat alaposan megtisztítja 
és biztonságosan a helyükön tartja. 

3D MultiFlex-fiók
Minden evőeszköz külön he-

lyezkedik el, a szennyeződések maradéktalan 
eltávolítása után a készülék tökéletesen 
megszárítja az evőeszközöket. Az olyan kicsi 
edények, mint például az eszpresszós csé-
szék, itt elhelyezhetők.

XL Assist
Tökéletes nagy dolgokhoz: az XL-Assist 
segítségével helytakarékosan elhelyezheti a 
fazekakat és tálakat.

Ergonomikus kosárfogantyúk
Egyszerűbbé teszik a mindennapokat: a 
kosarak ergonomikus fogantyúi megkönnyítik 
a kezelést minden ki- és berakodáskor.

MultiClip
Praktikus apró dolgokhoz: a MultiClip se-
gítségével könnyedén rögzíthet kis tálakat, 
kannákat vagy fedeleket a kosárhoz. 

* Modelltől függő felszereltségi jellemzők
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Milyen kosárkialakításra van szüksége?
A Miele mosogatógép kosárkialakítása, 60 cm széles

3D MultiFlex-fiók
1 állítható magasságú jobb oldali rész
2 oldalirányban állítható bal oldali rész

Felső kosár:
3 állítható magasságú
4 két részes kihajtható tüskesor (elöl)
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással rögzítő elemekkel 
borospoharak számára

6  széles fogantyúelem, ergonomikus  
perem a felső és alsó kosárban

Alsó kosár: 
7 MultiComfort-terület
8 2 tüskesor (jobb oldalon kihajtható, bal 
oldalon rögzített)
9 állítható magasságú FlexCare Glass & 
Bottle (két palack számára) 
10  2 MultiClips
11  XL-Assist

3D MultiFlex-fiók
1 állítható magasságú jobb oldali rész 
2 oldalirányban állítható bal oldali rész 

Felső kosár:
3 állítható magasságú
4 komplett két részes kihajtható tüskesor 
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással és szilikon elemek-
kel a borospoharak számára

6  széles fogantyúelem nemesacéllal,  
ergonomikus perem, a felső és alsó 
kosárban

Alsó kosár:
7 MultiComfort-terület
8 2 kihajtható tüskesor 
9 állítható magasságú FlexCare-pohártartó 
10  állítható magasságú FlexCare Glass & 

Bottle (két palack számára)
11  StrawClean
12  2 MultiClips
13  XL-Assist

„MaxiComfort“ kosárkialakítás

„ExtraComfort“ kosárkialakítás
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3D MultiFlex-fiók*
1 állítható magasságú jobb oldali rész
2 oldalirányban állítható bal oldali rész

Felső kosár:
3 állítható magasságú
4 rögzített tüskesor 
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással
6  széles fogantyúelem a felső és alsó kosár-

ban 

Alsó kosár:
7 MultiComfort-terület
8 2 tüskesor (jobb oldalon kihajtható, bal 
oldalon rögzített) 

** Modelltől függő felszereltségi jellemzők

„Comfort“ kosárkialakítás
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Milyen kosárkialakításra van szüksége?
A Miele mosogatógép kosárkialakítása, 60 cm széles

3D MultiFlex-fiók
1 állítható magasságú jobb oldali rész 
2 oldalirányban állítható bal oldali rész 

Felső kosár:
3 állítható magasságú
4 komplett két részes kihajtható tüskesor 
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással és szilikon elemek-
kel a borospoharak számára

6  széles fogantyúelem nemesacéllal,  
�ergonomikus�perem,�a�felső�és�alsó�
kosárban

Alsó kosár:
7 MultiComfort-terület
8 2 kihajtható tüskesor 
9 állítható magasságú FlexCare-pohártartó 
10  állítható magasságú FlexCare-pohártartó 

MultiClippel
11  kihajtható palacktartó

„MaxiComfort P“ kosárkialakítás

3D MultiFlex-fiók
1 állítható magasságú jobb oldali rész
2 oldalirányban állítható bal oldali rész

Felső kosár:
3 állítható magasságú
4 két részes kihajtható tüskesor (elöl)
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással és szilikon elemek-
kel borospoharak számára

6  széles fogantyúelem, ergonomikus perem 
a�felső�és�alsó�kosárban

Alsó kosár: 
7 MultiComfort-terület
8  2 tüskesor (jobb oldalon kihajtható, bal 

oldalon rögzített)
9 állítható magasságú FlexCare-pohártartó

„ExtraComfort P“ kosárkialakítás
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3D MultiFlex-fiók*
1 állítható magasságú jobb oldali rész
2 oldalirányban állítható bal oldali rész

Felső kosár:
3 állítható magasságú
4 rögzített tüskesor 
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással
6  széles fogantyúelem a felső és alsó 

kosárban 
  

Alsó kosár:
7 MultiComfort-terület
8    2 tüskesor (jobb oldalon kihajtható, bal 

oldalon rögzített) 

„Comfort“ kosárkialakítás

3D MultiFlex-fiók*
1 állítható magasságú jobb oldali rész
2 oldalirányban állítható bal oldali rész

Felső kosár:
3 állítható magasságú
4 rögzített tüskesor 
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással
6  széles fogantyúelem, ergonomikus perem  

a felső és alsó kosárban 
  

Alsó kosár:
7 MultiComfort-terület
8    2 tüskesor (jobb oldalon kihajtható, bal olda-

lon rögzített) 

„ComfortPlus“ kosárkialakítás
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Milyen kosárkialakításra van szüksége?
A Miele mosogatógép kosárkialakítása*, 45 cm széles

MultiFlex-fiók 45 
1   tüskékkel a nagy evőeszközökhöz

Felső kosár:
2  széles fogantyúelem, ergonomikus perem 

a felső és alsó kosárban
3 állítható magasságú
4 tüskesor 
5  FlexCare-csészetartó hullámos kialakítás-

sal és szilikon elemekkel a borospoharak 
számára

Alsó kosár:
6 MultiComfort-terület
7 2 kihajtható tüskesor 
8 állítható magasságú FlexCare-pohártartó 

MultiFlex-fiók 45
1   kihajtható tüskékkel a nagy evőeszközök-

höz

Felső kosár:
2 állítható magasságú
3 két részes kihajtható tüskesor 
4  FlexCare-csészetartó hullámos kialakítás-

sal és szilikon elemekkel a borospoharak 
számára

5  széles fogantyúelem nemesacéllal,  
ergonomikus perem, a felső és alsó 
kosárban

Alsó kosár:
6 MultiComfort-terület
7 2 kihajtható tüskesor 
8 állítható magasságú FlexCare-pohártartó 
9  állítható magasságú FlexCare-pohártartó 

MultiClippel

„ExtraComfort 45“ kosárkialakítás

„MaxiComfort 45“ kosárkialakítás
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37** Modelltől függő felszereltségi jellemzők

Eredeti Miele evőeszközfiók
1 tüskékkel a nagy evőeszközökhöz 

Felső kosár:
2  ergonomikus kosárfogantyúk 

a felső és alsó kosárban
3 állítható magasságú
4 tüskesor 
5  FlexCare-csészetartó 

hullámos kialakítással

Alsó kosár:
6 MultiComfort-terület
7 2 tüskesor

„Comfort 45“ kosárkialakítás
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Minden szituációra felszerelve
A Miele mosogatógépek mosogatóprogramjai*

Automatikus 45–60 °C
Nem érzékeny edényekhez: például a vegyes 
edényekhez háztartási ételmaradékokkal.

ECO 
Valóban takarékos: a víz és energiatakarékos 
program alkalmas a vegyes edényekhez.

PowerWash 60 °C
A legjobb tisztítási és szárítási eredmények 
a normál szennyezettségű edényeknél 90 
perc alatt.

ComfortWash 45 °C
A program ideális enyhén szennyezett 
edények és hőmérséklet-érzékeny poharak 
tisztítására.

Intenzív 75 °C
Maximális tisztítás: a fazekak és serpenyők 
maradéktalanul tiszták lesznek.

A Miele mosogatógép mosogatási opciói1)

AutoDos: granulátum adagolása a választott programtól függően 
történik – a szükséges mennyiségben és az optimális időpontban.

IntenseZone: ez az opció megnövelt tisztítóerőt biztosít az alsó 
kosárban, igény szerint bekapcsolható.

Quick/Express: ennek az Extrának a kiválasztásával lerövidíti a 
programidőt.
A PowerWash 60 °C programból a Quick kiválasztásával 
 QuickPowerWash program lesz.

Extra tiszta: igény szerint bekapcsolható a megnövelt tisztítóerőt 
biztosít.

Extra száraz: a hosszabb szárítási fázisnak és az öblítési hőmérsék-
let növelésének köszönhetően még az olyan problémás edények is 
tökéletesen megszáradnak, mint pl. a műanyag edények.

BottleClean: palackokhoz és magas edényekhez szabva. Optimális 
tisztítás a FlexCare Glass & Bottle használatával.

Programok a mindennapokhoz
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ComfortWash+ 55 °C
Nagy tisztítási teljesítmény: a 
ComfortWash+mégamakacsszennyeződé-
seket is alaposan eltávolítja.

Só kiöblítése
Praktikus a tisztításhoz: a sótartály feltöltése 
utánasómaradványokamosogatótérből
eltávolításra kerülnek.

Extra halk 50 °C
Alighallható:vegyesedényekhezenyhén
rászáradtételmaradékokesetén.

Tészta/Paella 75 °C
Akeményítőtartalmúételekhez:amagasabb
hőmérsékletnekésahosszabbáztatásiidő-
nekköszönhetőenmaradéktalanuleltávolítja
atészta-,rizs-éskrumplimaradványokat.

SolarSpar
Verhetetlen: minimális, mosoga-

tási ciklusonként 0,07 kWh áramfogyasztás 
napenergia,hőszivattyúvagygáz-/olajfűtés
segítségével.

* Modelltől függő felszereltségi jellemzők
1)  A mosogatási opció befolyásolhatja az áram-/vízfogyasztást 

vagy a programidőt
2)  A tesztkritériumok részleteit a következő weboldalon találja: 

https://www.miele.com/g7000-c 

Továbbiprogramokspeciálisalkalmazásokhoz

Higiénia 75 °C
Amagashőmérséklethasználatarévénhigié-
nikusantisztíthatókpéldáulacumisüvegek.A
Rhein-WaalEgyetemáltaltanúsítva.2)

Söröspoharak 45 °C
Ragyogó megjelenés: a program megtisztít-
ja és megszárítja a söröspoharakat, ezáltal 
garantáljaatökéleteshabkoronát.

Gép tisztítása 75 °C
Ápolóprogram: a mosogatógép hatékony 
alaptisztításaaszagokmegelőzésére.

Kímélő 45 °C
Kímélőtisztítás:aprogramakissészeny-
nyezett,hőmérsékletreérzékenyedényekés
poharakideálismosogatásáraalkalmas.

Felső kosár nélkül 65 °C
Nagyméretűedényekhez:ígyaterjedelme-
sebbmosogatnivalóisproblémamentesen
tisztíthatóazalsókosárban.

QuickPowerWash 55 °C
Alegjobbtisztításiésszárításieredmények
anormálszennyezettségűedényeknél58
perc alatt.
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Felelősséget vállalunk 
környezetünkért 
Vállalati filozófiánk alapja

A környezettel szembeni felelős bánásmódnak a Mielénél hagyomá-
nya van! „Immer besser“ ("Mindig jobban") mottónkhoz híven hosszú 
évek óta fejlesztünk önöknek olyan háztartási készülékeket, amelyek 
védik környezetünket és erőforrásainkat. Ez az anyagkiválasztásnál 
kezdődik, a hatékony gyártással folytatódik és – a készülék hosszú 
élettartamát követően – a környezetbarát újrafeldolgozással fejeződik 
be.

Maximális energiahatékonyság
ECO programunknak köszönhetően mosogatógépeink különösen gaz-
daságosak. Sok modellünk eléri a legmagasabb A energiahatékonysági 
osztályt. Ez mindössze 0,54 kWh fogyasztási értéket tesz lehetővé 
az ECO programban – nagyobb költségmegtakarítás és kevesebb 
erőforrás-felhasználás érdekében.

Innovatív víztakarékosság
A víz fontos erőforrás. Annál fontosabb, hogy óvatosan bánjunk vele. A 
Miele mosogatógépek kizárólag friss vízzel tisztítanak, az Automatikus 
programban pedig alig 6 literes vízfogyasztással működnek. Ezt az in-
telligens EcoPower-technológia teszi lehetővé. Ezzel a Miele az elmúlt 
30 évben 85%-kal csökkentette a vízfogyasztást.

Kisebb áramfogyasztás
Minden Miele mosogatógép csatlakoztatható emellett egy max. 
60 °C-os melegvíz-csatlakozóhoz. Így az áramfelhasználás tovább 
csökkenthető. Átlagosan* akár 35% energia takarítható meg minden 
programnál.

Ennek eredményeként a Miele mosogatógépei nemcsak különösen 
nagy teljesítményűek, hanem környezetbarátak is – mindez a legjobb 
tisztítási eredmény mellett, amit elvárhat!

Meleg víz

Emellett minden Miele mosogatógép csatlakoztatható egy max. 
60 °C-os melegvíz-csatlakozóhoz. Így a Kímélő program hasz-
nálata esetén az áramfelhasználás akár 35%-kal, a programidő 
pedig akár 10%-kal csökkenhet. Az ECO programban a moso-
gatógép energiafogyasztása akár 0,29 kWh-ra is lecsökkenhet.

* programkombinációban, a hideg víz csatlakozáshoz képest
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Maximális Miele minőség a hosszú élettartamért 
A Miele mosogatógépek átfogó minőségi tesztelése



tesztelt
Minőség 
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A Miele számára a biztonság kiemelt szem-
pont. Ezért különleges hangsúlyt helyezünk a 
gyártásra és a felhasznált anyagokra.

Teljesítményteszt
A teljesítményteszt során a tisztítási és 
szárítási eredmények mellett minden egyes 
mosogatóprogram zaj- és a fogyasztási érté-
keit is összevetjük a Miele magas minőségi 
követelményeivel.

Kosárteszt
A valósághű ellenőrzési feltételek megte-
remtése érdekében a kosarakat különböző 
súlyokkal töltjük meg: max. 3 kg az evőesz-
közfiókba, max. 10 kg a felső kosárba, max. 
20 kg az alsó kosárba kerül. Meghatározott 
terhelés mellett a kosarakat 100 000 
alkalommal automatikusan be- és kifelé 
mozgatjuk.

Ajtó tartósteszt
Egy készülék hosszú élettartama alatt a mo-
sogatógép ajtaja különösen nagy igénybevé-
telnek van kitéve. Ezt a terhelést egy tartós-
teszt szimulálja: egy különleges berendezés 
100 000 alkalommal automatikusan kinyitja 
és becsukja a mosogatógép ajtaját.
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Tökéletes ápolás a minőségi poharaknak
A Miele mosogatógépek kímélik az edényeket és poharakat

Kiváló minőségű poharak gyártójaként 
nagyon fontos számomra, 

hogy poharaink tökéletesen 
és kíméletesen tisztíthatók.

A Mielével kombinálva a poharak ápo-
lása gyerekjáték, 

az eredmény pedig egyszerűen verhe-
tetlen.   

Maximilian Riedel

Miele tisztítószerek

1) szabadalom: DE102008062761, EP2201887, US9516990 
2) szabadalom: DE102007008950, EP2120671, US 8671587
* Modelltől függő felszereltségi jellemzők

A Riedel a Miele mosogatógépeket ajánlja
Sérülékeny, minőségi borospoharat mosogatógépben tisztítani? A 
 Miele számára nem probléma! Mivel a különleges felszereltségi jel-
lemzők egyedülálló kombinációjának köszönhetően a Miele a poharak 
kímélő tisztításának specialistája:

• 3D MultiFlex-fiók1): 
hosszú szárú poharak kíméletes elhelyezése a felső kosárban

• Miele FlexLine kosárkialakítás: 
borospoharainak kímélő elhelyezése

• Szabadalmaztatott AutoOpen szárítás2): 
kímélő, ragyogó szárítás utólagos polírozás nélkül

• Kímélő program  : 
optimálisan vezérelt pohártisztítás

• Miele tisztítószerek: 
tökéletesen beállított tisztítószerek speciális üvegvédő összetétellel

Az eredmény: csillogóan tiszta poharak utólagos polírozás nélkül. 
Nincsenek cseppek, vízfoltok, törött poharak. Az értékes poharak sok 
mosogatás után is ugyanolyan szépek, mint az első napon. 

Még a vékony falú minőségi poharakat is nyugodtan mosogathatja a 
Miele mosogatógépben. Ezt az állítást a borospoharakat feltaláló és 
gyártó Riedel Glas cég is megerősíti. Maximilian Riedel kifejezetten a 
Miele mosogatógépeit ajánlja az általa gyártott (kézzel és géppel fújt) 
poharak tisztításához:
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Extra halk
A Miele Extra halk program mindössze 38 dB(A) zajszinttel olyan hal-
kan mosogat, hogy szinte észre sem vehető. Ideális nyitott lakókony-
hákhoz és éjszakai mosogatáshoz.

Energiahatékonyság
Sok Miele modell eléri a legmagasabb, A energiahatékonysági 
osztályt. Az energiahatékonysági címkéről egy szempillantás alatt 
leolvashatja a mosogatógép hatékonyságát és teljesítményét. A Miele 
készülékek egyesítik a kiváló tisztítási és szárítási eredményeket, vala-
mint a rendkívül alacsony áram- és vízfogyasztást.

FlexLine kosárkialakítás
Az étkészlet és az evőeszközök legkülönbözőbb darabjait mindig meg-
felelően helyezheti el lenyűgöző lehetőségekkel. A markáns és elegáns 
fogantyúval a kosarak biztonságosan kihúzhatók – bármilyen szögből. 
A FlexCare csészetartó bütykein a csészék biztonságosan elhelyez-
hetők. A tálaknak a két részben összehajtható tüskesorok között talál 
optimális helyet. És az értékes borospohár? A FlexCare pohártartó-
ban a szilikonpárna gondoskodik védelmükről.

FlexiTimer
A készülék ennek során mindig automatikusan a legkedvezőbb áram-
díjszabást választja ki az ön számára.

Frissvízrendszerű mosogatógép 6 liter vízfogyasztástól
A Miele mosogatógépek kizárólag friss vízzel tisztítanak, az Automa-
tikus programban pedig alig 6 literes vízfogyasztással működnek – ez 
jóval kevesebb, mint amennyi egy mosogató feltöltéséhez szükséges. 
Ezzel a Miele az elmúlt 30 évben 85%-kal csökkentette a vízfogyasz-
tást. Az áramfogyasztás is új csúcsokat ér el: az ECO programban a 
Miele mosogatógépek mindössze 0,54 kWh-t fogyasztanak.   

Ellenőrzött higiénia6)

Gondtalan mosogatás: a PowerDisk, ill. az UltraTabs mosogatószerek-
kel kombinálva a Higiénia és az Intenzív program az összes lehetséges 
vírus (pl. korona, influenza- vagy norovírusok) több mint 99,9%-át 
megbízhatóan eltávolítja. Ezt a Higiéniai és Virológiai Intézet ellenőr-
zése is megerősítette.*
A Rhein-Waal Egyetem által elvégzett tesztek is bizonyították a Miele 
mosogatógépek rendkívüli higiénikus tisztítási teljesítményét. A higi-
éniai teszt során az AutoDos és a PowerDisk használatával az ECO 
és a QuickPowerWash 65 °C program a baktériumok (enterococcus 
faecium) több mint 99,99%-át eltávolítja.

Féltöltet
Tiszta lelkiismerettel mosogathat kisebb mennyiségű edényeket is: 
mosogatógépe majdnem minden programnál automatikusan megméri 
az edények mennyiségét a mosogatótérben, és pontosan hozzáigazít-
ja a vízhasználatot. Az automatikus töltetfelismeréssel nem kell többé 
arra várnia, hogy megteljen a mosogatógép.

Knock2open7)

Nem varázslat, csupán Miele: a Knock2open mágikus élménnyé teszi 
a mosogatást, és így tökéletes megoldást jelent a fogantyúk nélkül 
kialakított konyhákba. A teljesen beépíthető Miele mosogatógép 
előlapjára kettőt koppintva a kifinomult nyitómechanizmus teljesen 
önállóan kb. 10 cm-re kinyitja az ajtót. Olyan kényelem, mely nap mint 
nap elvarázsol.

3D MultiFlex-fiók1)

Javítottuk az evőeszközfiókot: most az étkészlet kisebb darabjait, pél-
dául az eszpresszós csészéket is elhelyezheti a mosogatógép evőesz-
köz-mosogatófiókjában. A 3D-MultiFlex fiók egy süllyesztett középső 
és két oldalsó részből áll. A bal oldalit eltolhatja jobbra, hogy a felső 
kosárban helyet csináljon a magas borospoharaknak. A süllyesztett 
jobb oldali részben kényelmesen elhelyezheti a nagy evőeszközöket és 
az étkészlet kisebb darabjait.

AutoClose
A Miele AutoClose funkcióval a mosogatógép automatikusan és 
nagyon finoman záródik. Ez nemcsak kényelmes, hanem elegáns is – 
csaknem mágikus pillanat a mindennapokban. Elég, ha az ajtó csak 
finoman hozzáér a készülékhez – a mosogatógép motor segítségével 
önműködően záródik.

AutoDos
Kiváló eredmények: az AutoDos világszerte az első, integrált Power-
Disk2) funkcióval rendelkező adagolás. A mosogatógép és az exkluzív 
granulátum így egy precízen összehangolt rendszert alkot – az ada-
golás a programtól függően és az optimális időben történik. Élvezze a 
szabadságot: egy PowerDisk átlagosan 20 mosogatáshoz elegendő3).

AutoOpen szárítás4)

A mosogatóprogram végén a mosogatógép ajtaja automatikusan ki-
nyílik és résnyire nyitva marad. A ventilátor kiegészítő támogatásával a 
meleg, párás levegő kivezethető a mosogatótérből, és még a nehezen 
mosható mosogatnivaló, például műanyag edények is teljesen szára-
zak lesznek. A munkalapot a levegő speciális kialakítású vezetése óvja 
meg a nedvességtől.
  
Brilliant GlassCare
A Brilliant GlassCare kímélő mosogatást biztosít a poharak számára. 
A kímélő program már 45 °C-on is tisztít. A borospoharak 
szilikonpárnákkal ellátott FlexCare pohártartóba helyezhetők. A prog-
ram végén a szabadalmaztatott AutoOpen szárítási funkció automa-
tikusan kinyitja a mosogatógép ajtaját. A poharak utólagos polírozás 
nélkül is szárazak – és az üvegvédő formulát tartalmazó különleges 
tisztítószereinkkel optimálisan ápolhatók.

BrilliantLight5)

A szabadalmaztatott 5) ajtóvezérlésnek köszönhetően a mosogató-
gép kinyitásakor automatikusan négy erős LED kezd világítani. Ez a 
négy erős LED ragyogó fénybe vonja a belső teret. A mosogatógép 
munkatere tökéletes megvilágítást kap, ami érezhetően megkönnyíti a 
kosarak be- és kipakolását.

ComfortClose
Tapasztalja meg a különösen könnyen járó Miele ajtó nyitását és zárá-
sát. Az ajtó ráadásul bármely tetszőleges helyzetben megáll.

EcoPower-technológia
A vízfelhasználás az ECO-programban 8,4 literre van korlátozva.  
Így a felmelegítéshez is kevesebb energia szükséges – és ön profi-
tálhat az energiahatékony mosogatógépből. A vízmegtakarítást egy 
intelligens kialakítású összefolyórendszer és egy új, rendkívül hatékony 
szűrőrendszer teszi lehetővé. A kiegészítő szigetelés csökkenti a  
hőveszteséget, és ezzel a víz felmelegítéséhez szükséges energiát is.

Hasznos információk részletesen
Miele mosogatógépek szójegyzéke
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    Miele@home
Okos hálózat: a Miele@home innovatív rendszerünkkel Miele@home, 
teljesen kihasználhatja Miele készülékeiben rejlő lehetőségeket, még 
intelligensebbé teheti mindennapjait. Minden intelligens Miele háztar-
tási készülék kényelmesen és biztonságosan hálózatba kapcsolható. A 
kezelés egyszerű: Miele Miele App-pal, hangvezérléssel vagy integrá-
lással meglévő otthoni okos megoldásokba. A hálózatba kapcsolás az 
otthoni Wi-Fi-router és a Miele Cloud segítségével történik.

M Touch Vi kijelző
Kezelje mosogatógépét egyszerűen úgy, mint az okostelefonját: a nagy 
színes TFT-kijelzőn a programok és a mosogatási opciók szöveges 
szimbólumokként jelennek meg, akár egy alkalmazásban. Egy koppin-
tással választhat vagy ujját balra húzva görgethet végig a programokon 
és opciókon. A TFT-kijelző egy, a mosogatógépek számára kialakított 
új kijelzőbe van beépítve, amely egyesíti a kényelmes kezelést a visz-
szafogott formatervezéssel.

QuickPowerWash
Együttműködésben verhetetlenek: a 
QuickPowerWash mosogatóprogrammal és a kifejezetten hozzá 
kialakított UltraTabs-szal vagy PowerDisk-kel a legjobb tisztítási és 
szárítási eredményeket érheti el a normál szennyezettségű edények-
nél 58 perc alatt. A speciálisan kifejlesztett mosogatószerek rövidebb, 
csupán 2–3 percnyi oldódási idővel rendelkeznek. Ezáltal a tisztítási 
teljesítmény már a mosogatóprogram elején rendelkezésre áll.

SensorDry
A konyhában a szobahőmérséklet és a mosogatógépben lévő töltet 
mennyisége befolyásolhatja a szárítási folyamatot. Az Automatikus 
programban a SensorDry optimális szárítási eredményeket biztosít 
még az ideálisnál gyengébb körülmények között is.

Melegvíz-csatlakozás
Minden Miele mosogatógép csatlakoztatható emellett egy max. 
60 °C-os melegvíz-csatlakozóhoz. Így az áramfelhasználás tovább 
csökkenthető. Átlagosan akár 35% energia takarítható meg minden 
programnál.

* modellfüggő
1) szabadalom: DE102008062761, EP2201887, US9516990 
2) szabadalom: EP2850990, US9962062 
3) Az ECO programban
4) szabadalom: DE102007008950, EP2120671, US 8671587
5) szabadalom: EP2233061, US8297768 
6)  Az Integratív Higiéniai és Virológiai Intézet minősítése alapján a burokkal rendelkező és burok 

nélküli vírusoknak (pl. korona-, influenza-, illetve norovírusok) a Higiénia és az Intenzív program-
ban való eltávolítására vonatkoztatva, amelyek során mindig PowerDisk/UltraTabs mosoga-
tószert használtak. A tesztkritériumok részleteit a következő weboldalon találja: https://www.
miele.com/g7000-c.

7) Szabadalom: EP2428153, US8758524
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Az ikonok jelentése
A mosogatógépek ikonjainak áttekintése

1) szabadalom: DE102008062761, EP2201887, US9516990
2) szabadalom: DE102008062761, EP2201887, US9516990
3) szabadalom: EP 2201887, DE 102008062761, US951699

Energiahatékonyság
A készülékek A-tól G-ig terjedő energiahatékonysági osz-
tályokba kerülnek besorolásra. 

Zajszint
A legcsendesebb mosogatógép hangereje 38 dB-től 
kezdődik az Extra halk programban.

Evőeszköz-tisztítás
A szabadalmazott 3D-MultiFlex-fiók1) tökéletes kényelmet 
kínál a legmagasabb igények esetén is. Szélessége, ma-
gassága és mélysége sokoldalúan és optimálisan állítható.

A szabadalmaztatott 3D evőeszköz-mosogatófiók+2) 
szélessége, magassága és mélysége is állítható. Középen 
kihajtható tüskesorral a hosszú, keskeny evőeszközökhöz.

A szabadalmaztatott 3D evőeszköz-mosogatófiók3) szé-
lessége, magassága és mélysége is állítható. 

Az eredeti evőeszköz-tartóban az evőeszközök külön he-
lyezkednek el, a szennyeződések maradéktalan eltávolítása 
után a készülék tökéletesen megszárítja az evőeszközöket.

Rugalmasan elhelyezhető az alsó kosár első tüskesorai-
ban.

AutoDos
 Tisztítószerek automatikus adagolása az optimális tisztítá-
si eredmények és a legmagasabb kényelem érdekében.

BrilliantLight
A belső tér tökéletes megvilágításáról 4 nagy fényerejű 
LED gondoskodik.

Kijelző koncepció
Egyszerű és gyors kezelés simítással az érintőkijelzőn.

Egyszerű és gyors kezelés simítással a teljesen integrált 
érintőkijelzőn.

39 dB

AutoDos

BrilliantLight

M Touch S

M Touch Vi

3D MultiFlex

3 D+

3 D

Besteck-
schublade

Besteckkorb
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Aláépíthető mosogatógépek, 60 cm

44 dB 3D MultiFlex

Típus G 5310 SCU Active Plus
Design  
Panel kivitele egyenes panel
Kezelési mód programválasztó gomb
Kijelző Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
MultiLingua –
Kényelem  
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

–

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

–

Knock2open –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. •
Funkcióellenőrző akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság  
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,74
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,40
Szabvány-terítékszám –
EcoFeedback –
EcoPower technológia •
Féltöltet •
Eredményminőség  
Frissvízrendszerű mosogatógép •
SensorDry •
Aktív kondenzációs szárítás •
BrilliantGlassCare •
Mosogatóprogramok  
QuickPowerWash •
PowerWash –
Higiénia –
Tészta/paella –
Gép tisztítása –
Mosogatási opciók  
IntenseZone –
Expressz program •
Extra tiszta •
Extra száraz •
Kosárkialakítás  
Kosárkialakítás Comfort
Biztonság  
Waterproof-rendszer •
Szűrőellenőrző kijelző –
Gyerekzár •
Üzembehelyezési zár –
Műszaki adatok  
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00
Feszültség (V) 230
Biztosíték (A) 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70

A panel színe  
CleanSteel nemesacél •
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Integrált mosogatógépek, 45 cm

45 dB Cutlery
tray

Típus G 5540 SCi SL Active
Design  
Panel kivitele egyenes panel
Kezelési mód programválasztó gomb
Kijelző Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
MultiLingua –
Kényelem  
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

–

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

–

Knock2open –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. •
Funkcióellenőrző akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság  
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,1
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,70
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,45
Szabvány-terítékszám –
EcoFeedback –
EcoPower technológia •
Féltöltet •
Eredményminőség  
Frissvízrendszerű mosogatógép •
SensorDry –
Aktív kondenzációs szárítás –
BrilliantGlassCare –
Mosogatóprogramok  
QuickPowerWash •
PowerWash –
Higiénia –
Tészta/paella –
Gép tisztítása –
Mosogatási opciók  
IntenseZone –
Expressz program •
Extra tiszta •
Extra száraz •
Kosárkialakítás  
Kosárkialakítás Comfort 45 cm
Biztonság  
Waterproof-rendszer •
Szűrőellenőrző kijelző –
Gyerekzár •
Üzembehelyezési zár –
Műszaki adatok  
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00
Feszültség (V) 230
Biztosíték (A) 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70
A panel színe  
CleanSteel nemesacél •
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Integrált mosogatógépek, 60 cm

45 dB Cutlery
basket 45 dB Cutlery

tray 44 dB 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex

AutoDos

Típus G 5000 i Active G 5110 SCi Active G 5310 SCi Active Plus G 7110 SCi AutoDos
Design     
Panel kivitele egyenes panel egyenes panel egyenes panel egyenes panel
Kezelési mód programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb
Kijelző Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Egysoros szöveges kijelző

MultiLingua – – – •
Kényelem     
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

– – – •

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

– – – •

Knock2open – – – –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose ComfortClose ComfortClose ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • • •
Funkcióellenőrző akusztikus akusztikus akusztikus Kijelző
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,9 8,5 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,93 0,84 0,74 0,64
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,64 0,57 0,40 0,40
Szabvány-terítékszám – – – –
EcoFeedback – – – •
EcoPower technológia • • • •
Féltöltet – – • •
Eredményminőség     
Frissvízrendszerű mosogatógép • • • •
SensorDry – – • •
Aktív kondenzációs szárítás – – • •
BrilliantGlassCare – – • •
Mosogatóprogramok     
QuickPowerWash • • • •
PowerWash – – – •
Higiénia – – – –
Tészta/paella – – – –
Gép tisztítása – – – •
Mosogatási opciók     
IntenseZone – – – –
Expressz program • • • •
Extra tiszta • • • •
Extra száraz • • • •
Kosárkialakítás     
Kosárkialakítás Comfort Comfort Comfort ComfortPlus
Biztonság     
Waterproof-rendszer • • • •
Szűrőellenőrző kijelző – – – •
Gyerekzár • • • •
Üzembehelyezési zár – – – –
Műszaki adatok     
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70 1,70
A panel színe     
CleanSteel nemesacél • • • •
Briliánsfehér – • – –
Obszidiánfekete – – – –
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Integrált mosogatógépek, 60 cm

40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex 38 dB** 3D MultiFlex

AutoDos AutoDos AutoDos BrilliantLight M Touch S

Típus G 7200 SCi G 7410 SCi AutoDos G 7415 SCi XXL AutoDos G 7920 SCi AutoDos
Design     
Panel kivitele egyenes panel egyenes panel egyenes panel döntött panel
Kezelési mód programválasztó gomb Softkeys Softkeys Érintőképernyős kezelés
Kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző M Touch S
MultiLingua • • • •
Kényelem     
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

– • • •

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

– • • •

Knock2open – – – –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose ComfortClose ComfortClose AutoClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • • •
Funkcióellenőrző Kijelző Kijelző Kijelző Kijelző
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,4 8,4 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,54 0,54 0,54 0,54
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,29 0,29 0,29 0,29
Szabvány-terítékszám – – – –
EcoFeedback • • • •
EcoPower technológia • • • •
Féltöltet • • • •
Eredményminőség     
Frissvízrendszerű mosogatógép • • • •
SensorDry • • • •
Aktív kondenzációs szárítás • • • •
BrilliantGlassCare • • • •
Mosogatóprogramok     
QuickPowerWash • • • •
PowerWash • • • •
Higiénia – • • •
Tészta/paella – – – •
Gép tisztítása • • • •
Mosogatási opciók     
IntenseZone • • • •
Expressz program • • • •
Extra tiszta • • • •
Extra száraz • • • •
Kosárkialakítás     
Kosárkialakítás ComfortPlus ExtraComfort ExtraComfort MaxiComfort
Biztonság     
Waterproof-rendszer • • • •
Szűrőellenőrző kijelző • • • •
Gyerekzár • • • •
Üzembehelyezési zár – – – –
Műszaki adatok     
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70 1,70
A panel színe     
CleanSteel nemesacél • • • –
Briliánsfehér – – – –
Obszidiánfekete – – – •
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Szabadonálló mosogatógépek, 45 cm

45 dB Cutlery
tray

Típus G 5540 SC SL Active
Design  
Panel kivitele egyenes panel
Kezelési mód programválasztó gomb
Kijelző Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
MultiLingua –
Kényelem  
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

–

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

–

Knock2open –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. •
Funkcióellenőrző akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság  
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,1
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,70
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,45
Szabvány-terítékszám –
EcoFeedback –
EcoPower technológia •
Féltöltet •
Eredményminőség  
Frissvízrendszerű mosogatógép •
SensorDry –
Aktív kondenzációs szárítás –
BrilliantGlassCare –
Mosogatóprogramok  
QuickPowerWash •
PowerWash –
Higiénia –
Tészta/paella –
Gép tisztítása –
Mosogatási opciók  
IntenseZone –
Expressz program •
Extra tiszta •
Extra száraz •
Kosárkialakítás  
Kosárkialakítás Comfort 45 cm
Biztonság  
Waterproof-rendszer •
Szűrőellenőrző kijelző –
Gyerekzár •
Üzembehelyezési zár –
Műszaki adatok  
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00
Feszültség (V) 230
Biztosíték (A) 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70
A panel színe  
Briliánsfehér •
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Szabadonálló mosogatógépek, 60 cm

45 dB Cutlery
tray 45 dB Cutlery

tray 44 dB 3D MultiFlex 44 dB 3D MultiFlex

Típus G 5110 SC Active G 5132 SC Selection G 5310 SC Active Plus G 5310 SC Front Active Plus
Design     
Panel kivitele egyenes panel egyenes panel egyenes panel egyenes panel
Kezelési mód programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb
Kijelző Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
MultiLingua – – – –
Kényelem     
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

– – – –

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

– – – –

Knock2open – – – –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose ComfortClose ComfortClose ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • • •
Funkcióellenőrző akusztikus akusztikus akusztikus akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,5 8,5 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,84 0,84 0,74 0,74
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,57 0,57 0,40 0,40
Szabvány-terítékszám – – – –
EcoFeedback – – – –
EcoPower technológia • • • •
Féltöltet – – • •
Eredményminőség     
Frissvízrendszerű mosogatógép • • • •
SensorDry – – • •
Aktív kondenzációs szárítás – – • •
BrilliantGlassCare – – • •
Mosogatóprogramok     
QuickPowerWash • • • •
PowerWash – – – –
Higiénia – – – –
Tészta/paella – – – –
Gép tisztítása – – – –
Mosogatási opciók     
IntenseZone – – – –
Expressz program • • • •
Extra tiszta • • • •
Extra száraz • • • •
Kosárkialakítás     
Kosárkialakítás Comfort Comfort Comfort Comfort
Biztonság     
Waterproof-rendszer • • • •
Szűrőellenőrző kijelző – – – –
Gyerekzár • • • •
Üzembehelyezési zár – – – –
Műszaki adatok     
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70 1,70
A panel színe     
Briliánsfehér • • • –
CleanSteel Front – – – •
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Szabadonálló mosogatógépek, 60 cm

40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex

AutoDos AutoDos

Típus G 7110 SC AutoDos G 7200 SC G 7410 SC AutoDos
Design    
Panel kivitele egyenes panel egyenes panel egyenes panel
Kezelési mód programválasztó gomb programválasztó gomb Softkeys
Kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző
MultiLingua • • •
Kényelem    
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

• – •

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

• – •

Knock2open – – –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose ComfortClose ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • •
Funkcióellenőrző Kijelző Kijelző Kijelző
Hatékonyság és fenntarthatóság    
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,4 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,64 0,54 0,54
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,40 0,29 0,29
Szabvány-terítékszám – – –
EcoFeedback • • •
EcoPower technológia • • •
Féltöltet • • •
Eredményminőség    
Frissvízrendszerű mosogatógép • • •
SensorDry • • •
Aktív kondenzációs szárítás • • •
BrilliantGlassCare • • •
Mosogatóprogramok    
QuickPowerWash • • •
PowerWash • • •
Higiénia – – •
Tészta/paella – – –
Gép tisztítása • • •
Mosogatási opciók    
IntenseZone – • •
Expressz program • • •
Extra tiszta • • •
Extra száraz • • •
Kosárkialakítás    
Kosárkialakítás ComfortPlus ComfortPlus ExtraComfort
Biztonság    
Waterproof-rendszer • • •
Szűrőellenőrző kijelző • • •
Gyerekzár • • •
Üzembehelyezési zár – – –
Műszaki adatok    
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70
A panel színe    
Briliánsfehér • • •
CleanSteel Front – – –
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Teljesen integrált mosogatógépek, 45 cm

40 dB** MultiFlex

Típus G 5790 SCVi SL
Design  
Panel kivitele egyenes panel
Kezelési mód programválasztó gomb
Kijelző Egysoros szöveges kijelző
MultiLingua •
Kényelem  
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

–

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

–

Knock2open –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. •
Funkcióellenőrző Kijelző
Hatékonyság és fenntarthatóság  
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 7,9
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,55
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,29
Szabvány-terítékszám –
EcoFeedback •
EcoPower technológia •
Féltöltet •
Eredményminőség  
Frissvízrendszerű mosogatógép •
SensorDry •
Aktív kondenzációs szárítás •
BrilliantGlassCare •
Mosogatóprogramok  
QuickPowerWash •
PowerWash –
Higiénia –
Tészta/paella –
Gép tisztítása •
Mosogatási opciók  
IntenseZone •
Expressz program •
Extra tiszta •
Extra száraz •
Kosárkialakítás  
Kosárkialakítás ExtraComfort 45 cm
Biztonság  
Waterproof-rendszer •
Szűrőellenőrző kijelző –
Gyerekzár •
Üzembehelyezési zár –
Műszaki adatok  
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00
Feszültség (V) 230
Biztosíték (A) 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70
Előlap min. súlya (kg) 2,0
Előlap max. súlya (kg) 8,0
A panel színe  
CleanSteel nemesacél •
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Teljesen integrált mosogatógépek, 60 cm

45 dB Cutlery
tray 45 dB Cutlery

basket 45 dB Cutlery
tray 44 dB 3D MultiFlex

Típus G 5150 SCVi Active G 5150 Vi Active G 5162 SCVi Selection G 5350 SCVi Active Plus
Design     
Panel kivitele teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel
Kezelési mód programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb
Kijelző Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
Háromjegyű, hétszegmenses 

kijelző
MultiLingua – – – –
Kényelem     
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

– – – –

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

– – – –

Knock2open – – – –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose ComfortClose ComfortClose ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • • •
Funkcióellenőrző akusztikus – akusztikus akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,5 8,5 8,5 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,84 0,83 0,84 0,74
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,57 0,56 0,57 0,40
Szabvány-terítékszám – – – –
EcoFeedback – – – –
EcoPower technológia • • • •
Féltöltet – – – •
Eredményminőség     
Frissvízrendszerű mosogatógép • • • •
SensorDry – – – •
Aktív kondenzációs szárítás – – – •
BrilliantGlassCare – – – •
Mosogatóprogramok     
QuickPowerWash • • • •
PowerWash – – – –
Higiénia – – – –
Tészta/paella – – – –
Gép tisztítása – – – –
Mosogatási opciók     
IntenseZone – – – –
Expressz program • • • •
Extra tiszta • • • •
Extra száraz • • • •
Kosárkialakítás     
Kosárkialakítás Comfort Comfort Comfort Comfort
Biztonság     
Waterproof-rendszer • • • •
Szűrőellenőrző kijelző – – – –
Gyerekzár – – – –
Üzembehelyezési zár – – – –
Műszaki adatok     
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70 1,70
Előlap min. súlya (kg) 4,0 4,0 4,0 4,0
Előlap max. súlya (kg) 11,0 11,0 11,0 11,0
A panel színe     
Nemesacél • • • •
CleanSteel/obszidiánfekete – – – –
Obszidiánfekete – – – –
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Teljesen integrált mosogatógépek, 60 cm

40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex

AutoDos

Típus G 7160 SCVi AutoDos G 7250 SCVi G 7255 SCVi XXL G 7280 SCVi
Design     
Panel kivitele teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel
Kezelési mód programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb programválasztó gomb
Kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző
MultiLingua • • • •
Kényelem     
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

• – – –

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

• – – –

Knock2open – – – –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose ComfortClose ComfortClose ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • • •
Funkcióellenőrző optikai és akusztikus optikai és akusztikus optikai és akusztikus optikai és akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,4 8,4 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,64 0,54 0,54 0,54
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,40 0,29 0,29 0,29
Szabvány-terítékszám – – – –
EcoFeedback • • • •
EcoPower technológia • • • •
Féltöltet • • • •
Eredményminőség     
Frissvízrendszerű mosogatógép • • • •
SensorDry • • • •
Aktív kondenzációs szárítás • • • •
BrilliantGlassCare • • • •
Mosogatóprogramok     
QuickPowerWash • • • •
PowerWash • • • •
Higiénia – – – –
Tészta/paella – – – –
Gép tisztítása • • • •
Mosogatási opciók     
IntenseZone – • • •
Expressz program • • • •
Extra tiszta • • • •
Extra száraz • • • •
Kosárkialakítás     
Kosárkialakítás ComfortPlus ComfortPlus ComfortPlus ComfortPlus
Biztonság     
Waterproof-rendszer • • • •
Szűrőellenőrző kijelző • • • •
Gyerekzár – – – –
Üzembehelyezési zár – – – –
Műszaki adatok     
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70 1,70
Előlap min. súlya (kg) 4,0 4,0 4,0 4,0
Előlap max. súlya (kg) 11,0 10,0 10,0 10,0
A panel színe     
Nemesacél • • • •
CleanSteel/obszidiánfekete – – – –
Obszidiánfekete – – – –
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Teljesen integrált mosogatógépek, 60 cm

40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex 40 dB** 3D MultiFlex

AutoDos AutoDos AutoDos

Típus G 7285 SCVi XXL G 7460 SCVi AutoDos G 7465 SCVi XXL AutoDos E G 7473 SCVi AutoDos Excell
Design     
Panel kivitele teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel
Kezelési mód programválasztó gomb Softkeys Softkeys Softkeys
Kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző
MultiLingua • • • •
Kényelem     
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

– • • •

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

– • • •

Knock2open – – – –
Ajtózárás-rásegítés ComfortClose ComfortClose ComfortClose ComfortClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • • •
Funkcióellenőrző optikai és akusztikus optikai és akusztikus optikai és akusztikus optikai és akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,4 8,4 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,54 0,54 0,54 0,54
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,29 0,29 0,29 0,29
Szabvány-terítékszám – – – –
EcoFeedback • • • •
EcoPower technológia • • • •
Féltöltet • • • •
Eredményminőség     
Frissvízrendszerű mosogatógép • • • •
SensorDry • • • •
Aktív kondenzációs szárítás • • • •
BrilliantGlassCare • • • •
Mosogatóprogramok     
QuickPowerWash • • • •
PowerWash • • • •
Higiénia – • • •
Tészta/paella – – – –
Gép tisztítása • • • •
Mosogatási opciók     
IntenseZone • • • •
Expressz program • • • •
Extra tiszta • • • •
Extra száraz • • • •
Kosárkialakítás     
Kosárkialakítás ComfortPlus ExtraComfort ExtraComfort MaxiComfort
Biztonság     
Waterproof-rendszer • • • •
Szűrőellenőrző kijelző • • • •
Gyerekzár – – – –
Üzembehelyezési zár – – – –
Műszaki adatok     
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70 1,70
Előlap min. súlya (kg) 4,0 4,0 4,0 4,0
Előlap max. súlya (kg) 10,0 11,0 12,0 11,0
A panel színe     
Nemesacél • – – –
CleanSteel/obszidiánfekete – • • •
Obszidiánfekete – – – –
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Teljesen integrált mosogatógépek, 60 cm

38 dB** 3D MultiFlex 38 dB** 3D MultiFlex 38 dB** 3D MultiFlex 38 dB** 3D MultiFlex

AutoDos BrilliantLight AutoDos BrilliantLight AutoDos BrilliantLight AutoDos BrilliantLight

Típus G 7683 SCVi AutoDos K2O G 7688 SCVi XXL AutoDos 
K2O

G 7690 SCVi AutoDos K2O G 7695 SCVi XXL AutoDos 
K2O

Design     
Panel kivitele teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel teljesen integrált panel
Kezelési mód Softkeys Softkeys Softkeys Softkeys
Kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző Egysoros szöveges kijelző
MultiLingua • • • •
Kényelem     
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

• • • •

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

• • • •

Knock2open • • • •
Ajtózárás-rásegítés AutoClose AutoClose AutoClose AutoClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • • • •
Funkcióellenőrző optikai és akusztikus optikai és akusztikus optikai és akusztikus optikai és akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,4 8,4 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,54 0,54 0,54 0,54
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,29 0,29 0,29 0,29
Szabvány-terítékszám – – – –
EcoFeedback • • • •
EcoPower technológia • • • •
Féltöltet • • • •
Eredményminőség     
Frissvízrendszerű mosogatógép • • • •
SensorDry • • • •
Aktív kondenzációs szárítás • • • •
BrilliantGlassCare • • • •
Mosogatóprogramok     
QuickPowerWash • • • •
PowerWash • • • •
Higiénia • • • •
Tészta/paella • • • •
Gép tisztítása • • • •
Mosogatási opciók     
IntenseZone • • • •
Expressz program • • • •
Extra tiszta • • • •
Extra száraz • • • •
Kosárkialakítás     
Kosárkialakítás MaxiComfort MaxiComfort MaxiComfort MaxiComfort
Biztonság     
Waterproof-rendszer • • • •
Szűrőellenőrző kijelző • • • •
Gyerekzár – – – –
Üzembehelyezési zár – – – –
Műszaki adatok     
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230 230 230
Biztosíték (A) 10 10 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70 1,70 1,70
Előlap min. súlya (kg) 4,0 4,0 4,0 4,0
Előlap max. súlya (kg) 11,0 12,0 11,0 12,0
A panel színe     
Nemesacél – – – –
CleanSteel/obszidiánfekete • – • –
Obszidiánfekete – • – •
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Teljesen integrált mosogatógépek, 60 cm

38 dB** 3D MultiFlex 38 dB** 3D MultiFlex

AutoDos BrilliantLight M Touch Vi AutoDos BrilliantLight M Touch Vi

Típus G 7970 SCVi AutoDos K2O G 7975 SCVi XXL AutoDos 
K2O

Design   
Panel kivitele teljesen integrált panel teljesen integrált panel
Kezelési mód Érintőképernyős kezelés Érintőképernyős kezelés
Kijelző M Touch Vi M Touch Vi
MultiLingua • •
Kényelem   
Hálózatba kapcsolás a Miele@home 
segítségével

• •

Automatikus mosogatószer-adagolás 
PowerDisk funkcióval

• •

Knock2open • •
Ajtózárás-rásegítés AutoClose AutoClose
Hátral. idő kij. + késl. ind. • •
Funkcióellenőrző optikai és akusztikus optikai és akusztikus
Hatékonyság és fenntarthatóság   
Vízfogy. auto prog. (l) -től 6,0 6,0
Vízfogy. Eco prog. (l) 8,4 8,4
Áramfogy. ECO progr. (kWh) 0,54 0,54
Áramf. ECO pr. melegv. (kWh) 0,29 0,29
Szabvány-terítékszám – –
EcoFeedback • •
EcoPower technológia • •
Féltöltet • •
Eredményminőség   
Frissvízrendszerű mosogatógép • •
SensorDry • •
Aktív kondenzációs szárítás • •
BrilliantGlassCare • •
Mosogatóprogramok   
QuickPowerWash • •
PowerWash • •
Higiénia • •
Tészta/paella • •
Gép tisztítása • •
Mosogatási opciók   
IntenseZone • •
Expressz program • •
Extra tiszta • •
Extra száraz • •
Kosárkialakítás   
Kosárkialakítás MaxiComfort MaxiComfort
Biztonság   
Waterproof-rendszer • •
Szűrőellenőrző kijelző • •
Gyerekzár – –
Üzembehelyezési zár – –
Műszaki adatok   
Teljes teljesítményigény (kW) 2,00 2,00
Feszültség (V) 230 230
Biztosíték (A) 10 10
Vízbevezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50
Vízelvezető tömlő hossza (cm) 1,50 1,50
Elektromos kábel hossza (m) 1,70 1,70
Előlap min. súlya (kg) 4,0 4,0
Előlap max. súlya (kg) 11,0 12,0
A panel színe   
Nemesacél – –
CleanSteel/obszidiánfekete • •
Obszidiánfekete – –
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Szállítás és telepítés
Amikor a kényelem természetes

Szeretnénk biztosítani, hogy Miele készülékeit a kezdetektől zökkenő-
mentesen használhassa. 

Igény szerint házhoz szállítjuk az új készülékeket, ahol a Miele szakem-
bere elvégzi a beszerelést. Emellett értékes tippeket és útmutatást is 
kaphat a termék használatára vonatkozóan. 

A professzionális üzembe helyezés garantálja a készülékek tökéletes 
működését, és lehetőséget biztosít a funkciók széles spektrumának 
megismerésére. A Miele szeretné támogatni abban, hogy a kezdetek-
től a lehető legtöbbet hozza ki készülékeiből.

Kérésre régi készülékei szakszerű ártalmatlanítását is elvégezzük.

Gyorsabb indulás a szakértők tippjeivel
Készülékeit a Miele szakembere szereli be, aki emellett bevezeti önt a 
készülék használatába is. A gyakorlati bevezető során értékes tippeket 
és útmutatást is kap.

Biztonságosan a kezdetektől
Szervizünk biztosítja a készülék megfelelő beszerelését, ami gyártói 
garanciánk érvényességének előfeltétele. Ezenfelül még elektromos 
biztonsági ellenőrzést is végzünk – csak a biztonság kedvéért!

A Miele szakértőiben rejlik a különbség
Senki nem ismeri jobban a Miele készülékeket, mint saját szakembe-
reink. Bízza készülékeit azokra, akik készítették.

A szállítási és beszerelési szervizről további információk az interneten, 
a miele.hu/service weboldalon olvashatók.
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A Miele értékes és innovatív készülékeket gyárt – amelyek a legjobb 
választást jelentik. Azért, hogy még több öröme legyen készülékében 
és annak számos funkciójában, a Miele egy vonzó ajánlattal áll elő: az 
egyéni terméktanácsadással. 

Ezt a szolgáltatást teljesen az ön igényeire szabjuk. Ennek során az 
ön otthonában biztosítunk átfogó tanácsadást Miele készülékeinek 
funkcióiról és optimális használatáról.

Együtt állítjuk be készülékén kedvenc programjait, megismertetjük a 
speciális funkciókkal, valamint ápolási és kezelési útmutatást is adunk. 
Azt is megmutatjuk, hogyan érheti el egészen egyszerűen a legjobb 
eredményeket, és néhány értékes tippet is adunk, hogy minden alka-
lommal és sokáig örömét lelje a Miele készülékeiben.

Személyes tanácsadás
A Miele szakértői egyéni tanácsokkal látják el készülékeit illetően – 
egyenesen az otthonában.

Kedvenc programjainak beállítása
Egyéni programozással teljesen az ön igényeinek és szokásainak meg-
felelően állíthatjuk be készülékeit.

Tippek és trükkök a tökéletes eredményekért
Hasznos útmutatást kap készülékei kezeléséhez és ápolásához.

Az egyéni terméktanácsadásról további információk az interneten, a 
miele.hu/service weboldalon talál, illetve telefonos ügyfélszolgálatunk-
tól kaphat a következő telefonszámon: +36 1 880 6400.

Egyéni terméktanácsadás
Amikor az információ élmény
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Maximális biztonság a Miele garancia hosszabbításának köszön-
hetően
Hosszú élettartam, optimális kényelem használat közben és a legki-
válóbb minőség – egy Miele termék vásárlásával ön mindig a lehető 
legjobb döntést hozza. Maximális biztonságban szeretné tudni új 
készülékét? Egyszeri átalánydíj ellenében a Miele exkluzív, 10 évre 
kiterjedő garanciát kínál önnek.

A két éves gyártói garancia időtartama alatt lehetősége van arra, hogy 
garancia hosszabbítást igényeljen 1, 5 vagy 10 évre közvetlenül a 
Mielétől. 

Exkluzív Miele garancia
A Miele az egyetlen gyártó, amely akár 10 évre kiterjedő teljes körű 
garanciát kínál – választhatóan egy éves garanciahosszabbítástól 
kezdődően.

Maximális biztonság
Ez idő alatt önt nem terheli semmilyen további költség a nem saját 
hibájából bekövetkező javításokért.

Ingyen új készülék
Ha a készülékén elvégzendő javítás gazdaságtalan lenne, ingyenes új 
készüléket biztosítunk önnek.

Magas szintű rugalmasság
A szerződést a teljes, két éves gyártói garancia időtartama alatt köt-
heti meg.

Gyors és megbízható
Javítást igénylő esetekben az ügyfélszolgálat gyorsan és megbízhatóan 
nyújt segítséget.

A garanciahosszabbításokról további információkat az interneten, a 
miele.hu/service weboldalon talál, illetve telefonos ügyfélszolgálatunk-
tól kaphat a következő telefonszámon: +36 1 880 6400.

Garanciahosszabbítás
Amikor a biztonság alapelv
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A Miele készülékeket 20 éves élettartamra tesztelik. A fenntartha-
tóság és az erőforrások kímélésének érdekében a Miele szeretné 
támogatni önt készülékei lehetőleg hosszú távú használatában.

A karbantartási szerviz keretében Miele készülékeit gyári ügyfélszol-
gálatunk professzionális ápolásban részesíti. Egy kifejezetten a Miele 
által kifejlesztett diagnosztikai rendszerrel ellenőrizzük készülékeit, 
valamint frissítjük őket.

A készülékek funkcióinak vizsgálata mellett a készülékek intenzív tisz-
títására is sor kerül a Miele tisztítószereivel. Emellett értékes tippeket 
és útmutatást is kap a Miele készülék kezelésére vonatkozóan.

A készülékek értékállósága
A Miele szakemberei által végzett intenzív tisztítás és ápolás révén 
készülékei folyamatosan kifogástalan állapotban lesznek.

Tökéletes eredmények
A rendszeres ápolásnak és működési tesztnek, valamint a programok 
frissítésének köszönhetően mindig a legjobb eredményeket éri el.

Értékes tippek
A Miele szakemberei tippeket és trükköket mutathatnak önnek készü-
lékei optimális használatával kapcsolatban.

A karbantartási szervizről további információkat az interneten, a miele.
hu/service weboldalon talál, illetve telefonos ügyfélszolgálatunktól 
kaphat a következő telefonszámon: +36 1 880 6400.

Karbantartási szerviz
Amikor az értéktartás a filozófia része
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Egy Miele készülék megvásárlásával ön a hosszú élettartam és a 
legjobb minőség mellett dönt. Ha valamikor mégis segítségre lenne 
szüksége, a Miele ügyfélszolgálata gyors és megbízható segítséget 
nyújt. 

Egy kiváló minőségű Miele készülék javításának még régebbi készü-
lék esetén is van értelme, ez ráadásul egy tudatos döntés a nagyobb 
fenntarthatóság érdekében.

Tökéletes szerviz alatt nem csak a javítás esetén nyújtott hozzáértő 
segítséget értjük. A Miele sokkal inkább a készülékek kiszállításától és 
beszerelésétől azok üzembe helyezésig támogatja önt.

Mindig az ön közelében
Miele szakembereink és válogatott szervizpartnereink országszerte 
rendelkezésre állnak, és a lehető legrövidebb időn belül megérkeznek 
önhöz.

Szakértelem
Műszaki szakembereink Miele háztartási készülékek szerelésére sza-
kosodtak. Így biztosítják a gyors és szakszerű javításokat.

Fenntartható és hatékony
Az intelligens előkészítésnek köszönhetően a javítások 90%-át már 
az első kiszálláskor elvégezzük. Ezzel ön nemcsak időt spórol meg, 
hanem védi a környezetet is – mivel elkerüli a második kiszállást.

Megbízható alkatrészellátás
A Miele eredeti alkatrészeitől nemcsak a szó szerinti Miele minőséget 
várhatja el, hanem a gyors rendelkezésre állást is – még sok évvel 
Miele készülékének megvásárlása után is.

Könnyen elérhető
Javítási igényét jelezheti online, a miele.hu/service weboldalon, illetve 
a következő telefonszámon: +36 1 880 6400 Telefonon az alábbi 
időpontokban vagyunk elérhetők: 
H–P 09:00–17:00 
Ezekkel a témákkal kapcsolatban további információkat az interneten, 
az alábbi weboldalon talál: 
miele.hu/service

Miele gyári ügyfélszolgálat
Partnerei vagyunk minden szervizügyben
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A feltüntetett forint árak a hulladékkezelési díjat tartalmazó javasolt áfás fogyasztói árak, 
amelyeknek mindenkori változtatásának jogát - költségnövekedésre, tévesztésre, valamint 
nyomdai -, és szedési hibákra való tekintettel - a Miele Kft. fenntartja magának.
A javasolt áfás fogyasztói árak szolgáltatást nem tartalmaznak. Az igénybevett szolgáltatások 
külön fizetendők.  

Aktív környezetvédelem: 
A prospektus papírja 100 % -ban klórmentes papírból készült. 

Miele Kft.

Miele Experience Center – Bem Center
1027 Budapest
Bem József u. 1/B.

Telefon: 06 1 880 6400
Mobil: +36 20 474 0751
E-mail: bemutatoterem@miele.hu

Nyitvatartás: Hétfő-Péntek: 9:00-18:00 
Szombat: 10:00-14:00

Miele Experience Center Allee
1117 Budapest
Váli út 5.B ép. fszt. 1.

Telefon: 06 1 499 9835
Mobil: +36 20 354 6593
E-mail: allee@miele.hu

Nyitvatartás: Hétfő-Péntek: 10:00-18:00 
Szombat: 10:00-14:00

Miele Experience Center Debrecen
4026 Debrecen
Hunyadi u. 24., fszt. 8-9.

Mobil: +36 20 778 5015
E-mail: debrecen@miele.hu

Nyitvatartás: Hétfő-Péntek: 10:00-18:00 
Szombat: 10:00-14:00
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